

Zagreb, 10. lipnja 2011.

INA INDUSTRIJA NAFTE, d.d.  
Av. V. Holjevca 10  
10 000 Zagreb, Hrvatska  
Redovna dionica INA-R-A ISIN HRINA0RA0007  
Uvrštena na službeno tržište Zagrebačke burze  
Obavijest sukladno Zakonu o tržištu kapitala.

Predmet: Reagiranje

Večernji list objavio je 8. lipnja na stranicama 1. i 5. članak pod naslovom "MOL preko svoje tvrtke vrti Inine 3 milijarde \$", na koji je INA dala sljedeće reagiranje:

Do 2010. godine nabavu sirove nafte za Inu je provodila Služba za nabavu nafte, financiranjem kroz tvrtku Interina. U 2010. INA je započela s uvođenjem nove optimizacijske procedure, što znači da je osim količine i vrste sirovine, INA također određivala cjenovne granice za kupnju.

Trenutno, INA kupuje sirovu naftu u svoje ime, što znači da se ugovori zaključuju između prodavača (uglednih međunarodnih naftnih kompanija) i Ine. Svi dogovori su striktno u skladu sa Ininim zahtjevima te su ispregovarani bilo od strane Ine, bilo putem MOLTRADE-a temeljem Ugovora o trgovinskom zastupanju između dviju kompanija.

Inine potrebe za sirovom naftom pokrivaju se kroz terminske ugovore i nabavom na spot tržištu kroz natječaje koje objavljuje INA ili kroz izravne pregovore s prodavateljima u kojima MOLTRADE zastupa Inu u uskoj suradnji s njom, te pruža punu tržišnu informaciju i podršku za donošenje odluke.

Također, s obzirom da se početkom ove godine promijenila zakonska regulativa, treba spomenuti da je INA mogla preuzeti financiranje za kupnju nafte, što je prije činila Interina, a što je u konačnici povećalo operativnu učinkovitost.

Sinergija proizlazi izravno iz navedenoga – kada kompanija kupuje veće količine, ostvarit će bolje uvjete kupnje, stoga je logično da INA surađuje zajednički unutar MOL Grupe kako bi ispregovarala bolje uvjete za sebe. S obzirom na sve ove razloge, nije bilo potrebe da Interina više posluje jer je naš cilj racionalizirati troškove i približiti ih prosjeku industrije. Ove promjene doprinijele su Ininom boljem financijskom i operativnom poslovanju te su rezultirale uštedama od približno višima od 10 milijuna kuna.

Stoga, što se tiče Ine, odluka o kupnji nafte striktno je i u potpunosti u rukama kompanije. Kompanija i dalje ostaje usredotočena na poboljšanje cjelokupne operativne učinkovitosti, s posebnim naglaskom na kontrolu troškova, te daljnje poboljšanje procesa nabave sa ciljem postizanja dodatnih ušteda, unatoč tome što upravo ovakav pristup može naštetiti određenim vanjskim poslovnim interesima.

**INA – INDUSTRIJA NAFTE, d.d.**  
OIB: 27759560625  
Tel.: + 385 1 645 0444  
Fax: + 385 1 645 2444  
e-mail: [investitori@ina.hr](mailto:investitori@ina.hr)